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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 22/05/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 25ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 22 de maio de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 36/18 – Poder Legislativo – Mersinho (Leitura) 

Denomina de José Paulino de Morais, o CRAS localizado no Matões, neste Município. 
 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 60/18 – Mersinho (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, que faça um 

mutirão para eliminar a fila de espera de exames de imagem e cirurgias eletivas e de urgência,  no Município 

de Caucaia. 

   

Indicação n° 65/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a conclusão das obras no mercado das Malvinas, neste 

Município. 

 

Indicação n° 66/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador Camilo Santana a substituição do muro de proteção da estação de trem 

(RFFSA) do bairro São Miguel Velho, Caucaia, por grades. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 540/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a providenciar estudos visando a substituição das luminárias 

da iluminação pública por lâmpadas de LED’s nas seguintes ruas: Raimundo Marcelino, Nossa Senhora de 

Fátima, Antônio Maia, Iná Farias, Antônio Sales, Marcos Antônio e Sandra Andreia Silva, comunidade do 

Guagirú, neste Município. 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 541/18    

Requer a Exma. Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a realização 

de uma audiência pública para debater os Serviços Públicos da Grande Jurema. 
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FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 542/18    

Requer a SEINFRA a Urbanização do Canal do bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

    

 

Nº 544/18    

Requer a Bancada dos Deputados Federais do Estado do Ceará recursos para a recuperação da orla marítima 

de Caucaia. 

    

DIMAS   

    

Nº 545/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção da adutora 

da Cachoeira dos Paulinos, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 546/18    

Requer ao Secretário de Patrimônio junto a Empresa Vitoria, a viabilidade do transporte coletivo municipal 

atender com uma linha de ônibus o Loteamento dos Cariocas, no Bairro Granja Lisboa no Distrito de 

Jurema, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 547/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação para o campo de futebol do Conjunto São Domingos, no Tôco, neste 

Município. 

 

Nº 548/18    

Requer a SPSPTRANS a troca da iluminação pública por lâmpadas de LED na Rua Everest, no Arianópolis, 

neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

    

Nº 549/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA (Dr. Kleber) a reforma do calçamento das 

ruas: menino Jesus, Marcelo M. Maia e Ulisses Guimarães, no bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

Nº 550/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura (Dr. Kleber) a urbanização 

e revitalização do canal a céu aberto existente na Comunidade do Conjunto Metropolitano, neste Município.   
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WEIBE TAPEBA 

    

Nº 551/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura, - SEINFRA e 

Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a ampliação da rede de Energia Elétrica da Rua 

José Gomes, localizada no Bairro Jardim do Amor, neste Município. 

 

Nº 552/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação por meio de calçamento em pedra a entrada principal da comunidade Tapeba de Lameirão, 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 553/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha  ao lado do campo 

Marcelo Rodrigues  do Araturi,  neste Município. 

 

Nº 554/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha no Esplanada do 

Araturi, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 555/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Rua 107 

do bairro Nova Metrópole, neste Município.   

 

Nº 556/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a reforma e ampliação do posto de saúde Rocilda 

Oliveira Pontes, locado no bairro Nova Metrópole, e que o mesmo passe a funcionar 24H com os serviços 

Odontológicos, RX e Ultrassom, neste Município.            

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 557/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua do Grupo, na localidade de 

Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 558/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua Presidente Castelo Branco, no trecho 

entre as ruas São Tomás de Aquino e Rua da Consolação, no Bairro Grilo, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 559/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a requalificação do calçadão, de modo atender  as normas básicas de acessibilidade para portadores de 

necessidades especiais  na Av: Airton Senna e São  Vicente Paula, no bairro :Araturi, neste Município  . 
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DONA CÉLIA 

   

Nº 560/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia de Trânsito de Caucaia a implantação de um “quebra 

molas” na Rua  Paulo Gomes da Silva, em frente à Escola Tia Salete, no Bairro Parque Soledade, neste 

Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 561/18    

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de uma Areninha para o Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 562/18    

Requer ao DNIT, Municipalização da Rodovia BR-222 em Caucaia, conforme Decreto de N° 8376, de 15 

de dezembro de 2014. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

     

 

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 36/18 – Poder Legislativo – Mersinho (Leitura) 

Denomina de José Paulino de Morais, o CRAS localizado no Matões, neste Município. 
 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 60/18 – Mersinho (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, que faça um 

mutirão para eliminar a fila de espera de exames de imagem e cirurgias eletivas e de urgência,  no Município 

de Caucaia. 
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Indicação n° 65/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a conclusão das obras no mercado das Malvinas, neste 

Município. 

 

Indicação n° 66/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador Camilo Santana a substituição do muro de proteção da estação de trem 

(RFFSA) do bairro São Miguel Velho, Caucaia, por grades. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 540/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a providenciar estudos visando a substituição das luminárias 

da iluminação pública por lâmpadas de LED’s nas seguintes ruas: Raimundo Marcelino, Nossa Senhora de 

Fátima, Antônio Maia, Iná Farias, Antônio Sales, Marcos Antônio e Sandra Andreia Silva, comunidade do 

Guagirú, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 541/18    

Requer a Exma. Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a realização 

de uma audiência pública para debater os Serviços Públicos da Grande Jurema. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 542/18    

Requer a SEINFRA a Urbanização do Canal do bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

    

Nº 544/18    

Requer a Bancada dos Deputados Federais do Estado do Ceará recursos para a recuperação da orla marítima 

de Caucaia. 

    

DIMAS   

    

Nº 545/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção da adutora 

da Cachoeira dos Paulinos, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 546/18    

Requer ao Secretário de Patrimônio junto a Empresa Vitoria, a viabilidade do transporte coletivo municipal 

atender com uma linha de ônibus o Loteamento dos Cariocas, no Bairro Granja Lisboa no Distrito de 

Jurema, neste Município. 
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RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 547/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação para o campo de futebol do Conjunto São Domingos, no Tôco, neste 

Município. 

 

Nº 548/18    

Requer a SPSPTRANS a troca da iluminação pública por lâmpadas de LED na Rua Everest, no Arianópolis, 

neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

    

Nº 549/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA (Dr. Kleber) a reforma do calçamento das 

ruas: menino Jesus, Marcelo M. Maia e Ulisses Guimarães, no bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

Nº 550/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura (Dr. Kleber) a urbanização 

e revitalização do canal a céu aberto existente na Comunidade do Conjunto Metropolitano, neste Município.   

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 551/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura, - SEINFRA e 

Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a ampliação da rede de Energia Elétrica da Rua 

José Gomes, localizada no Bairro Jardim do Amor, neste Município. 

 

Nº 552/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação por meio de calçamento em pedra a entrada principal da comunidade Tapeba de Lameirão, 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 553/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha  ao lado do campo 

Marcelo Rodrigues  do Araturi,  neste Município. 

 

Nº 554/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha no Esplanada do 

Araturi, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 555/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Rua 107 

do bairro Nova Metrópole, neste Município.   
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Nº 556/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a reforma e ampliação do posto de saúde Rocilda 

Oliveira Pontes, locado no bairro Nova Metrópole, e que o mesmo passe a funcionar 24H com os serviços 

Odontológicos, RX e Ultrassom, neste Município.            

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 557/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua do Grupo, na localidade de 

Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 558/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma do calçamento da Rua Presidente Castelo Branco, no trecho 

entre as ruas São Tomás de Aquino e Rua da Consolação, no Bairro Grilo, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 559/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a requalificação do calçadão, de modo atender  as normas básicas de acessibilidade para portadores de 

necessidades especiais  na Av: Airton Senna e São  Vicente Paula, no bairro :Araturi, neste Município  . 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 560/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia de Trânsito de Caucaia a implantação de um “quebra 

molas” na Rua  Paulo Gomes da Silva, em frente à Escola Tia Salete, no Bairro Parque Soledade, neste 

Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 561/18    

Requer a SEINFRA, estudo para a construção de uma Areninha para o Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 562/18    

Requer ao DNIT, Municipalização da Rodovia BR-222 em Caucaia, conforme Decreto de N° 8376, de 15 

de dezembro de 2014. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


